



被万伏高压电击出几米远 两蟊贼照样冒死偷电缆

Q

盐城市盐都区的袁群(化名)和小舅子一起偷高压电缆,在作案过程中经常被1万伏的高压电到摔出几米开外,但两人仍然“冒死”作案10多起,把办案民警和供电所员工都惊呆了。近日,两人被盐都警方刑事拘留。

电缆被盗高温停电

7月一天凌晨,盐都区农村经济开发区三湾村村民徐德明,突然被热醒了,起来一看原来是停电导致空调停了。“一大早我就打电话给供电所。”徐德明说,刚开始以为是跳闸,结果供电所的人过来说电缆被偷了,已经报了警。

有相似遭遇的还有大冈镇、新

800块金条铺成 15米“黄金大道”

昨日是传统节日“七夕”,南通市中心一商场为招揽人气,用价值5000万元的金条铺成一条金光灿灿的“黄金大道”,让顾客体验“踩金”祈福的震撼感受。

记者来到该商场一楼珠宝专区的时候,只见一条铺着红地毯,用金条铺就的“黄金大道”格外引人注目。据商场工作人员介绍,“黄金大道”长约15米,由800块大小不一的金条铺成,外面用可载重200公斤的钢化玻璃罩住。“这几天特地来踩金的人还真不少,晚饭后来逛街的尤其多。”该工作人员称,为了给价值不菲的“黄金大道”做好安保工作,商场专门派人进行24小时看护,展览持续到19日结束。

陈莹 张秋佳 摄影报道

区以及葛武街道的部分村民。据警方介绍,在葛武镇境内就发生了5起偷盗电缆导致停电的案件。

1万伏高压电缆也敢偷

“我工作20年了,没见过这么不要命的小偷。”发现电缆被盗后,葛武街道供电所安全员蔡国和第一个赶到现场,当时的场景让他惊呆了,“被盗的是变压器的进出线电缆,是

1万伏高压的电缆,总共30多米,当时都是带电的,平时我们供电员工维修时,要用专业的工具将高压电闸关掉,才能上去作业。”

蔡国和告诉记者,小偷要关掉高压电闸是非常危险的,稍不留神就会有生命危险。“即使关掉了电闸,爬到高处去剪掉六七公分粗的电缆也很有难度,掉下来也会出人命的。”

经常触电摔出几米远

高压电缆被盗不仅造成了供电损失,也严重影响了居民的正常生活。经过盐都警方1个多月的侦破,终于将犯罪嫌疑人袁群抓获,不久

另一名犯罪嫌疑人,也就是他的小舅子到公安机关投案自首。

“两人刚开始作案被电得摔出好远,吓得屁滚尿流。”昨天,民警告诉记者,他们戴个皮手套,用一根绑了许多绝缘橡胶的木棍,还有一把大剪刀,就开始作案了,每次都会被电着,“他们又不是专业电工,真的连命都不要了。”

据了解,从2012年2月份至今,袁群和小舅子先后流窜至盐都、兴化等地盗窃高压电缆10多起,涉案金额10余万元。目前,两人因涉嫌盗窃罪与破坏电力设施罪被刑事拘留。

姜振军 吴江 宋孝林



高温

镇江 紧急叫停学生军训

昨天,镇江市教育局发出紧急通知,鉴于目前持续高温,为确保学生安全,学生军训等其他室外活动全部暂停。军训时间将根据天气情况,在“确保安全、科学安排”的前提下自行确定。

到目前为止,镇江市的高温天数为33天,打破镇江市有气象记录以来的最多高温日纪录。而根据安排,镇江市今年高中一年级新生军训,安排在8月15日以后。

随着预定军训日期的临近,当地论坛上有家长建议,应推延或取消军训,对此,镇江市教育局发出紧急通知,全市学生军训等其他室外活动全部暂停。唐守伦 林清智

淮安 多人重度中暑,一人死亡

近日,记者从淮安市第一人民医院了解到,今年入夏以来,该院已经接诊10多例中暑患者,其中一名患者死亡。

在急诊病房,记者看见了几例重度中暑病人,其中有一位老人。一名年轻女子说:“这是我父亲,60多岁了。”她说,11日下午时分,老人父亲出门上厕所,许久没有回家,家人到处寻找,发现老人躺在厕所里,送到医院发现中暑了。”

在另外一张病床上,也躺着一名重度中暑昏迷不醒的男子,“12号下午五点多了,他出去挑粪浇田,没挑几担就感觉他走路不

对,赶过去一看,他已经倒下了。”患者的哥哥说,弟弟名叫王建勇,淮安市淮阴区棉花人,是智力二级残疾。“急诊室医生告诉记者,此前收治的一名中暑患者已死亡。“病房现在有三名重度中暑昏迷患者在接受治疗”,护士王思艳说,入夏以来,该科室已接诊10多例中暑患者。目前仍在急诊病房治疗的三名昏迷患者来医院救治时,体温都在40℃左右,现在差不多在38℃左右,从目前状况来看,三人的生命体征比较平稳。

季金晶

南通 老伯为热晕小伙打伞

8月11日晚,网友“极速小蜗牛”在西祠胡同如皋老乡会上发帖说,下午2时40分左右,一年轻男子被人发现面朝地倒在如皋汽车客运站外的花圃边,这时,从车站内走出一个小伙子,上前查看后,迅速拨打了120,并立即买来矿泉水喂他。

这时,一位老伯打着伞为晕倒的男子遮阳。救护车到后,众人协力将他迅速抬上救护车。

该帖子受到了不少网友的关

注,网友“佳缘坊”第一个跟帖说,他是晕倒男子的亲戚,男子来如皋探亲一时贪杯喝多了,到车站时还清醒,可能因为天热突然晕倒。

男子被送医院抢救后,家人急忙赶去,匆忙中忘记询问好心小伙子的联系方式,只知道他家住如皋九华镇。网友“佳缘坊”说,晕倒男子现在已无大碍,他家人对参与抢救的所有好心人表示感谢,并希望可以尽快找到那位小伙子,当面道谢。

陈莹 吴瑶

徐州 87岁老人迷路晕倒

8月11日,邳州一87岁老人迷路后,骑着三轮车走了一个多小时,中暑晕倒。

当天下午2点,气温高达38℃,在邳州市戴圩镇华庄村路口,一名骑着三轮车的老人晃悠悠地倒在了地上,不远处的一家小餐馆老板发现后,赶紧报警。民警赶到发现老人满身大汗,神智不清,判断是中暑,便将老人抬

到阴凉处,找来温水给老人擦身子,餐馆老板也拿来两瓶矿泉水给老人喝。

不一会老人清醒了过来,原来他已87岁,住在邻近的官湖镇,当天上午骑着三轮车去赶集,中午12点回家时迷了路,骑着三轮车走了1个多小时到了戴圩镇。民警联系到老人的家人,将其接回家中。

王玉峰 刘清香

扬州

持续高温虫害肆虐 几千棵杨树被啃光

昨天上午,有市民向现代快报反映,淮江公路扬州高邮车逻路段两旁近10公里,有数千棵杨树遭遇不同程度虫灾,原本绿油油的树叶差不多被啃光了。

当天上午,记者赶到了淮江公路高邮车逻闸河村路段,看到公路东侧杨树遭受虫害最为严重,不少树木树叶已经掉光,光秃秃的一片,树枝上爬满了三四厘米长的毛毛虫。

村民郑老汉告诉记者,出现虫害已经有20多天了。记者粗略统计,从上庄路段到北面的车逻公路近10公里的几千棵杨树遭到不同程度破坏。

高邮农林局林业站一位丁姓工作人员告诉记者,虫害是由杨小舟蛾幼虫引起的,由于最近持续高温天气干燥,为害虫繁殖提供了便利条件,他们近期将进行治理。其定 丁宇

泰州

“黄牛”玩车技 帮货车逃避检查

近日,“黄牛”王刚和李磊被以妨害公务罪提起公诉。

去年5月29日凌晨1点多,交警在靖江市南环路发现一辆河北牌照货车超载,要求驾驶员将车开到停车场过磅。这时,专门带外地货车过江的“黄牛”王刚和李磊来请求照顾,交警没有理会,李磊偷偷爬上了货车,“轰”地一踩油门,沿着兴业路往南迅速逃窜。

他一会儿右转弯穿过高速公路桥洞,一会儿左转弯沿七圩港边一直向南,又猛地左转弯进入姜八路,一路疾驰,交警通过话筒喊话,但货车不但没停,反而闯红灯,在前方绕“S”型弯阻止警车超车。王刚也开着轿车跟上来,试图阻止警车往前追。

到渡口收费站时,警车超车停在货车前面。李磊见状竟然逆向行驶,从渡口出口的反方向进入,开上汽渡船。王刚也开着轿车赶来挡在警车前方。交警绕过轿车准备开上渡船,王刚加油门冲上前将警车撞坏。

两人被抓获后交代,他们专门在靖江市广靖高速出口,私下出售汽渡公司的过江凭证,河北牌照货车曾向他们买过“船票”,如果被警察过磅罚款,以后他们的生意就难做了。

(文中人物皆为化名)
苏振东 蔡科臣 尹有文

盐城

只因少给一元钱 咬下顾客半只耳

昨天,东台法院以故意伤害罪判处张林有期徒刑八个月,缓刑一年。

张林在东台某路口摆摊卖西瓜。6月2日,李荣夫妇买了两个西瓜,打开一个后发现是白籽“秃瓜”。张林便换了一个,但西瓜的重量因此多增加了一斤。正当夫妇俩欲离开时,张林要求他们多付一元钱,遭到拒绝,于是双方发生争吵,被骂急了眼的张林卷起袖口和对方揪打起来,还一口咬掉了李荣妻子的小半只耳朵。姜振军 卞荣巍 周陈华